Informace k zápisu do 2. ročníku bakalářského studia

V případě, že má student splněny všechny povinnosti 1. ročníku, bude zapsán ze strany studijního oddělení automaticky a nemusí podnikat žádné kroky. V případně nesplnění nějakých předmětů z 1. ročníku předloží žádost o jejich přesun – více viz dále.
Další podmínkou zápisu je zaplacení poplatku za nacházející 3. semestr. Pokud student nevidí v systému, že je platba evidována, doporučujeme zaslat e-mailem na lakoma@pef.czu.cz  potvrzení o zaplacení 3. semestru.

Zapsané předměty:
Ve druhém ročníku (zimní semestr) budou mít studenti zapsané tyto předměty:
· Základy statistiky – zk
· Dovednosti v řízení – zk
· Psychologie a etika v podnikání – zk
· Obecná ekonomie I – zk
· Sociologie ve veřejné správě – zk
· Cizí jazyk odborný II – z

Přesun předmětů
· z 1. ročníku si lze přesunout libovolný počet předmětů
· přesouvané předměty budou dalšími zapsanými předměty zimního semestru 2. ročníku
· [bookmark: _Hlk77755114][bookmark: _Hlk77755060]v případě přesunu předmětů zašlou studenti prostřednictvím kontaktního centra v UIS příslušné studijní referentce nejpozději do 15. 9. 2023 oznámení o přesunu předmětů. Předměty budou na žádosti uvedeny včetně kódů. Po odeslání žádosti již není možné konat žádné opravné zkoušky ani zápočty. 

Návod k podání žádosti přes Kontaktní centrum

Pro podání žádosti prostřednictvím Kontaktního centra využijte formuláře v sekci eAgenda: Kontaktní centrum −> PEF - Studijní oddělení −> zde vyberete konkrétní žádost, kterou chcete podat −> vyplníte požadovaný formulář, který se následně odešle Vaší studijní referentce k vyřízení. 
Pozn.: V případě, že elektronický formulář umožní přesun pouze dvou předmětů a Vy potřebujete přesunout více předmětů, přiložte k elektronickému formuláři ještě žádost ve Wordu se všemi přesouvanými předměty – viz další příloha této aktuality.

Studijní referentky mají na vyřízení Vaší žádosti 30 dní, proto žádost nezasílejte opakovaně a vyčkejte na odpověď.

V průběhu procesu můžete sledovat stav, ve kterém se aktuálně žádost nachází. Jakmile je žádost vyřízena, naleznete ji v sekci: Vyřízené podněty. 

V případě, že již máte alespoň jednu žádost podanou a chcete podat novou, přejděte do sekce: Hledám řešení −> PEF - Studijní oddělení


Potvrzení o studiu:
Budou-li studenti potřebovat potvrzení o studiu, lze o něj zažádat e-mailem na lakoma@pef.czu.cz. Akademický rok je 2023/2024, potvrzení se vydává na dobu od 23. 9. 2023 do 31. 1. 2024. 

Důležité termíny studia:
· Do cca 25. 1. 2024 musí studenti splnit všechny zkoušky z kurzu CŽV a zaslat příslušné dokumenty na studijní oddělení
· při maximálně dvou neuzavřených předmětech lze na základě žádosti povolit jejich přesun do dalšího (řádného) studia
· při více jak dvou neuzavřených předmětech nelze pokračovat ve studiu (=přestoupit na řádné studium) – student má možnost pokračovat ve studiu v rámci kurzu CŽV, či opakovat semestr a dodělat si chybějící předměty. Pro řešení konkrétní situace je nutné kontaktovat studijní oddělení – Mgr. Lakomou.
· v případě splnění podmínek pro přestup na řádné studium si studenti podají přihlášku na toto studium
· Od ledna 2024 bude probíhat náhled a volba témat bakalářské práce 
· Přihlašování probíhá prostřednictvím „UIS“ (http://is.czu.cz)
· Lze se přihlásit jen k jednomu tématu – lze si vybírat témata z nabídky všech kateder. Témata označena oborem, jsou určena pouze pro tento obor.
· Student se účastní „konkurzu“ na dané téma – k jednotlivým tématům se lze přihlásit i nad vypsanou kapacitu. Počet studentů se následně „redukuje“ prostřednictvím tzn. konkurzů. Je vhodné se dopředu před konkurzem (jeho termín je uveden u daného tématu) s vedoucím BP domluvit na formě konkurzu a jednotlivých předkládaných podkladech (e-mailem, telefonicky, videohovor, osobně atd.). Pokud student u konkurzu neuspěje, volí si jiné téma a účastní se dalšího konkurzu. Aby se student mohl přihlásit k dalšímu tématu, musí ho katedra nejprve odhlásit z původního. Celkem musí student získat během studia 3 zápočty za BP.
· [bookmark: _GoBack]Vedle bakalářské práce musí student absolvovat i bakalářskou praxi (zpravidla až ve 3. ročníku). Jejím garantem je Centrum kariérového a profesního poradenství PEF. Praxe by měla být vykonána v rozsahu 120 hodin a mít vazbu na BP. V případě kombinovaného studia a pracujících studentů je zpravidla uznáváno jejich zaměstnání. Dále musí student absolvovat minimálně 1 přednášku (akci), kterou pořádá Centrum kariérového a profesního poradenství PEF (studentům Center vzdělávání je umožněna on-line účast). Bližší informace k bakalářské praxi a související formuláře naleznete na www.pef.czu.cz (Studenti - Informace pro studenty - Odborná praxe) a na https://jobs.pef.czu.cz/bakalarska-praxe.

Pozor: Termíny jsou orientační a mohou se ještě změnit – sledujte studijní informační zdroje!!! K jednotlivým bodům budou ještě zveřejněny bližší informace. 

